

2012年度  
泰安汽车  
总评榜

# 车型奖项



## 年度最佳中级汽车

### 一汽丰田卡罗拉

COROLLA卡罗拉第一代诞生于1966年。在此后的近38年间，COROLLA花冠行销世界140多个国家和地区，目前已更新至第十代。第十代新COROLLA将以中国市场为起点，陆续在世界其它市

场开始销售。其3600万辆的全球第一累计销售量足以证明，COROLLA已成为广受消费者青睐和支持的名副其实的全球化标准轿车。

卡罗拉的造车平台、发动机、

变速器、悬架等全部采用最新科技成果，使流畅优美的车身外形和乘坐舒适性在更高的层面获得统一，使高品质感渗透于细微之处，同时实现了行驶性能、安全性和环保性能的质的提升。

## 年度最佳紧凑型汽车



### 斯柯达晶锐

最佳，但在斯柯达巧妙的空间工程安排下，新Fabia晶锐在空间上做到了最优。

对于众多年轻的A0级车消费者来说，热血青春需要用极致性能的机车来彰显才够劲爆，但面对市场上众多排量小、动力羸弱、毫无操控可言的A0级车，斯柯达新Fabia晶锐用CRC比赛十

连冠的成绩却证明了，A0级车在动力性能上也可以很“给力”。

新Fabia晶锐无论在外观、空间、性能还是配置细节上所展现的价值都直接提升了这款车的性价比，这种性价比的提升无疑是消费者最终认可和选择它的关键所在。

## 年度最受欢迎新车

### 长安逸动

它是集“五国九地”研发资源，历经三年精心打造的一款经典产品。时尚而富有动感的造型设计，搭载全新一代Bluecore的高效发动机，这一切都为逸动带来

了好评与褒奖，成为备受消费者信赖与喜爱的车型。而它实惠的价格背后，还隐含着对安全性的再三考量，严谨的设计标准，让它以52.9分的高分荣获C-NCAP实



施同步欧洲的碰撞新标准以来首个五星安全评级，安全性能获得权威认证。

## 年度最值得期待车型

### 现代新胜达



全新胜达自亮相之初就被认为是一款很有竞争力的车型，他的长宽高分别为4725/1880/1675mm，与竞争对手相比中规中矩。这款新车的外形设计充满了现代的家化特征，不论整车线条还是细节设计都和北京现代ix35有着很多的相似之处，但明显更加硬朗大气，所以在大街上的辨识度非常高。

全新胜达提供3种动力选择，其中本次上市的国产车型搭载2.4L自然吸气和2.0T涡轮增压两款发动机，而3.0L车型会在明年1月10日以进口方式销售。最大功率高达180千瓦的2.0T车

型拥有非常不错的动态表现，而2.4L车型将会成为销售主力。全新胜达将配备6速手动和6速双离合变速箱。

全新胜达还搭载了北京现代今年首度推出的Blue Link车载信息系统，可开启全景天窗更是同级别车型中极为罕有的配置在全上市之前，北京现代在SUV市场已拥有ix35和途胜两款车型，分别针对时尚休闲市场和低端市场，并取得了突破性的成绩。

## 年度最佳公务车

### 一汽大众迈腾



作为一款创新豪华的德系高级轿车，新迈腾今年的终端销量持续攀升，已经跨入“2万辆俱乐部”，屡次夺得细分市场月度销量冠军。秉承大众原汁原味B级车血统，遵循“德国设计”的精神，在保留欧版车的运动基因，同时根据国内市场需要进一步提升乘坐舒适性。比如全新迈腾装备了被誉为“黄金组合”的当今汽车行业最先

进的动力总成系统TSI涡轮增压缸内直喷发动机搭配DSG双离合自动变速器，其中有1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI及V6 3.0FSI等多款汽油发动机供消费者选择。同时，全新迈腾对人性化科技和豪华配置的应用不遗余力，Easyopen后备厢自动开启、ACC智能驾驶辅助系统的加入，再次在同级别车型中领先。



吉祥如意 新泰捧



12月23日—1月3日泰安嘉益万元回馈火热进行  
满庄钢材市场北888米路东 咨询热线: 0538-5075999